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Συναντήσεις ΕΕΣΥΜ και ΟΦΑΕ με Επιμελητήρια
Κεντρικής Μακεδονίας

2016/08/07 17:37 στην κατηγορία LOGISTICS

Συνέχεια στις επαφές με δημόσιες αρχές, επιμελητήρια και θεσμικούς φορείς έδωσε ο
Ε.Ε.ΣΥ.Μ., πραγματοποιώντας συναντήσεις με μέλη Διοικήσεων Επιμελητηρίων της
Κεντρικής Μακεδονίας.

Συγκεκριμένα, την Τετάρτη 20 Ιουλίου 2016 πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον
Αντιπρόεδρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης
(Ε.Β.Ε.Θ.), κ. Μ. Βλαχογιάννη και την Πέμπτη 21 Ιουλίου 2016 με τον πρόεδρο του
Επιμελητηρίου Πιερίας, κ. Η. Χατζηχριστοδούλου. Εκ μέρους του Ε.Ε.ΣΥ.Μ., στις
συναντήσεις συμμετείχαν ο Πρόεδρος, κ. Μ. Αδαμαντιάδης, ο Οικονομικός Επόπτης,
κ. Δ. Λεμονάκης (Πρόεδρος Εξαγωγικού Τμήματος Ε.Β.Ε.Π.) και τα μέλη του Δ.Σ., κ. Α.
Κενανίδης (Πρόεδρος Ο.Φ.Α.Ε.) και κ. Γ. Αμαξόπουλος (Μέλος Δ.Σ. Ε.Ε.Θ.).

Κύριο θέμα της συνάντησης ήταν η ενημέρωση του κ. Βλαχογιάννη για τις ενέργειες
που έχει πραγματοποιήσει το τελευταίο διάστημα ο Ε.Ε.ΣΥ.Μ., καθώς και τις
μελλοντικές δράσεις του, προεξάρχουσας της Επιμελητηριακής Αποστολής στο
Ρότερνταμ Ολλανδίας που προγραμματίζει ο Σύνδεσμος εντός του 2016,
με στόχο την ενημέρωση για ευρωπαϊκές και διεθνείς εξελίξεις (σύγχρονα 
λιμάνια, οδικές και συνδυασμένες μεταφορές, logistics).
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Ακόμη, συζητήθηκε η συμμετοχή του Ε.Ε.ΣΥ.Μ., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου
της κ. Κ. Μίχαλου, στην επόμενη Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Ε.Ε., η οποία θα διεξαχθεί
στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (Δ.Ε.Θ.), στις 10 Σεπτεμβρίου 2016,
προκειμένου να συζητηθούν θέματα μεταφορών που απασχολούν τα Επιμελητήρια και
την χώρα, καθώς και η συμμετοχή του Ε.Ε.ΣΥ.Μ. στη Δ.Ε.Θ., σε χώρο περιπτέρου που
θα παραχωρηθεί με την πρωτοβουλία της Κ.Ε.Ε.Ε. Ο κ. Βλαχογιάννης συνεχάρη την
Διοίκηση του Ε.Ε.ΣΥ.Μ για το σημαντικό έργο που επιτελεί, χαιρέτησε τις μελλοντικές
δράσεις και διαβεβαίωσε για την πλήρη στήριξη του Ε.Β.Ε.Θ. προς τον Ε.Ε.ΣΥ.Μ.



Συνάντηση με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας, κ. Η. 
Χατζηχριστοδούλου

Στη συνάντηση με τον κ. Χατζηχριστοδούλου συζητήθηκαν θέματα που απασχολούν
το κλάδο των μεταφορών, το Επιμελητήριο και την χώρα, όπως ο αθέμιτος
ανταγωνισμός προς τους Έλληνες μεταφορείς από την μετεγκατάσταση Ελληνικών
εταιρειών σε γειτονικές χώρες οι οποίες προσφέρουν χαμηλότερο κόστος
λειτουργίας και ευνοϊκότερο φορολογικό καθεστώς, η διενέργεια παράνομων 
διεθνών μεταφορών στην χώρα μας, με αποτέλεσμα την όξυνση και του
παραεμπορίου, το οποίο πλήττει σοβαρά την εθνική οικονομία, καθώς και η ελλιπής
διενέργεια σχετικών ελέγχων λόγω της ανεπαρκούς οργάνωσης των Ελεγκτικών
μηχανισμών στη χώρα μας, οι οποίοι θα έπρεπε να έχουν καθοριστικό ρόλο στην
πάταξη της παράνομης μεταφοράς, με σκοπό τόσο την αποκατάσταση του υγιούς
ανταγωνισμού όσο και την ενίσχυση των ταμείων του Ελληνικού Δημοσίου.

Οι εκπρόσωποι του Ε.Ε.ΣΥ.Μ. ενημέρωσαν γιά τις προσπάθειες που έχουν καταβληθεί
και καταβάλλονται από τον Σύνδεσμο και την Ο.Φ.Α.Ε. προς την κατεύθυνση της
επίλυσης των παραπάνω ζητημάτων, σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, γεγονός που
απασχόλησε και την πρόσφατη συνάντηση του Προέδρου του Ε.Ε.ΣΥ.Μ. και της
Ο.Φ.Α.Ε. με την Υφυπουργό Μεταφορών κα. Μ. Χρυσοβελώνη.

Επίσης, συζητήθηκε το θέμα του Εμπορευματικού Σταθμού Συνδυασμένων 
Μεταφορών Πιερίας σε χώρο που είναι διαθέσιμος πλησίον του Εθνικού οδικού και
σιδηροδρομικού δικτύου αλλά και με θαλάσσια πρόσβαση, μέσω εμπορικού λιμένος με
ιδιαίτερα ευνοϊκά βυθίσματα, για την υλοποίηση του οποίου εκπονήθηκαν σχετικές
μελέτες σκοπιμότητας-βιωσιμότητας με χρηματοδότηση του Επιμελητηρίου Πιερίας,
εκ των οποίων η αρχική Μελέτη εκπονήθηκε από ομάδα επιστημόνων και ειδικών του
Ε.Ε.ΣΥ.Μ. Επιβεβαιώθηκε το διαρκές ενδιαφέρον του Επιμελητηρίου για τη
δημιουργία Εμπορευματικού Σταθμού, ενώ ζητήθηκε η στήριξη και συνδρομή του
Ε.Ε.ΣΥ.Μ. για την υλοποίησή του έργου.

Οι εκπρόσωποι του Ε.Ε.ΣΥ.Μ. δεσμεύθηκαν να επανεξετάσουν το θέμα σε συνεργασία
με το Επιμελητήριο Πιερίας και να παράσχουν τη βοήθειά τους. Οι δύο πλευρές
συμφώνησαν να συνεχίσουν και να εντείνουν την συνεργασία τους και να αναπτύξουν
κοινές δράσεις.


